

2013 年信息化视听行业绿叶奖颁奖高峰论坛盛大举办

2013 年信息化视听行业高峰论坛暨绿叶奖颁奖仪式

2013-10-19 07:45:16

图文: 



峰会现场

10月18日，“2013年信息化视听行业绿叶奖颁奖高峰论坛暨十周年庆典”在深圳星河丽思卡尔顿酒店盛大举办。本次活动由《InfoAV China》杂志主办，依马狮传媒展览（国际）有限公司承办，并得到了深圳市电子商会视听专委会、大中华视听行业联盟、电子视像行业协会大屏幕投影显示设备分会、深圳市企业科技创新促进会、深圳市旅游协会的大力支持。来自相关政府部门、研究机构、视听厂家、系统集成企业、终端用户、协会组织和行业媒体的代表齐聚深圳，探讨了当下行业发展的技术热点、产业趋势等问题，200多名与会者热烈交流市场心得、技术经验，分享经营理念，共同展望未来前景，共襄盛誉。

主办方依马狮传媒总裁汪稳功先生在致辞中对支持活动举办的相关部门与企业表达诚挚的感谢，他说道：一路走来，《InfoAV》结交了包括在座各位在内的良朋益友无数，有了大家的鼎力支持，有我们作为媒体平台对客观公正立场的坚守和对提供优质内容的孜孜以求，我相信，并祝愿，在接下来一个又一个的十年，我们必定可以一同见证专业AV的持续发展繁荣，并收获和享受因为参与其中而产生的成果。同时，中国电子视像行业协会

大屏幕投影显示设备分会秘书长赵汉鼎先生也在活动开篇讲话中对视听行业繁荣发展寄予美好祝愿。

峰会议题引发头脑风暴

2013 年适逢《InfoAV China》杂志创刊十周年，作为引领行业舆论十年的媒体平台，《InfoAV China》长期致力于专业 AV 行业热点、趋势和市场的关注与研究。今年的高峰论坛上，邀请了业界颇具威望的专家与大家共同探讨未来行业的机遇，并围绕当下市场炙手可热的话题进行了精彩的演讲。



美国 Luxi 电子公司总裁 吕晓政 [查看演讲稿](#)

在如今 4K 发展如日中天的大好时候，美国 Luxi 电子公司总裁吕晓政顺应时景地给大家带来了“4K，准备好了吗？”的精彩演讲。4K 是否真的能给用户带来更好的体验和更高的价值？是否真的能为厂商带来更广阔多的利润空间？在摩尔定律之下，4K 设备制造商都隐藏了哪些秘密？观点独到的吕氏定律将一度挑战 4K。吕先生的精彩演讲为听众带来了一场耳目一新的头脑风暴。

北京赢康科技开发有限责任公司副总经理杨英俊为大家带来的“视频景观概念、要素和技术”主题演讲，创造性地提出了视频景观概念——利用视频技术制造的人工景观，对

构成视频景观的要素进行了分析，并对视频景观进行了分类。同时对构建视频景观的显示技术进行了简要介绍，并详细介绍了视频景观中主要显示技术—投影技术的设计过程。最后，选择了目前最受人关注的建筑外墙投影工程，介绍了工程建设的思路，要点和注意事项。

除了视频方面的深入剖析，专家们关于音频技术的演讲将峰会带入又一高潮。深圳市雅乐实业有限公司副总经理/技术总监汪晓琦带来的“第五代数字化音频云技术 AVB 的特点及应用”对技术发展进行详尽回顾和展望，深入浅出的讲解让听众跨越了音频技术发展的几个时代，对 AVB 技术的发展有了更具体、深入的理解。

作为需求方，深圳市电化教育馆宋金州带来的“教育需要怎样的信息化 AV 技术”从用户的角度对 AV 行业的应用现状进行了分析，并就实际案例中的多个问题引发厂商诸多的思考。广州大学声像与灯光技术研究所所长彭妙颜还就“高清会场灯光与 AV 系统的关系及 AVL 验收标准”进行了深入剖析。

此外，本届论坛的赞助单位安玛思亚洲有限公司北亚洲区首席执行官 Peter Low 给大家带来的演讲主题“无处不在的视频、完善的视频会议室”，让大家对视频会议有了一个重新的认识，并对如何搭建完善的视频会议室在软硬件方面有了策略性与前瞻性的了解。广州埃威姆电子科技有限公司系统集成技术总监马德武带来的“基于物联网的全交换音视频技术应用”，探讨了在 IT 与 AV 融合形势下，物联网技术在音视频中的应用。

峰会最后以高端对话的方式结束，来自企业、媒体、学术机构的资深专家及用户就“AV 市场的数字化革命”议题展开了热烈讨论，和与会者分享了自己的宝贵经验与独到见解。高端对话是思想的碰撞，也是智慧的凝聚，无论是台上的嘉宾，还是台下的与会者都在彼此的探讨与启发中获益良多。



高端对话

在体验区亲身感受 AV 魅力

本次峰会还特设产品和解决方案体验区，以供与会人员在会议间隙参观交流。安玛思亚洲有限公司、南鹏科技、Luxi Electronics、南京南方电讯有限公司、广州市埃威姆电子科技有限公司等厂商在产品体验区专门搭建了展台，向来宾们现场演示其相关产品与解决方案，让与会者在现场真切感受到 AV 技术的魅力。



产品体验区

其中，Luxi Electronics 公司在现场展台为大家展示了其公司引领 AV 行业新革命的 Presenter 产品系列。Presenter 产品系列是一种“开箱即用”的演示者信号管理系统。与传统的中央集中型产品不同，Presenter 系统是通过将多台发送器 (Tx) 及接收器 (Rx) 以菊花链的方式连接而组成的。只需要使用一对发送及接收器的产品型号，就可以替代所有传统的接口、切换器、分配器及矩阵，不论系统的规模大小。

安玛思亚洲有限公司展示的产品类别：Enova 和 RPM 等软件解决方案，助力打造完美会议室。安玛思亚洲有限公司北亚洲区首席执行官 Peter Low 表示，AMX 完美会议室除了做显示过程、电动幕、喇叭、信号源这些看得到的东西。还具备一个全能的演示切换器，简单的用户界面，触摸屏，以轻松地连接客户的设备，轻松地调控灯光，不使用时可以关闭房间的设备，具备网络管理和监控。AMX 完美会议室有一个高压的触摸屏，全能的多媒体矩阵和连接器，还有很好的软件管理。

作为从事品牌代理、工程设计、技术培训、产品销售于一体的专业化视听企业，广州市埃威姆电子科技有限公司是美国 PESVEY 中国大陆及港澳地区总代理，MediaMatrix 的

核心经销商以及高峰 Crest Audio 数字产品的核心经销商。这次埃威姆在体验区为大家展示的产品包括 MediaMatrix 音频系统以及百威数字音频智能控制解决方案。

南京南方电讯有限公司现场展示的 Polycom RealPresence Group550 功能强大，接口丰富，使用简捷，适合各种会议室及视频协作应用；睿翼移动视频指挥系统，是新一代具有高清视频存储、实时回传、语音/视频对讲、支持 3G 和 Wi-Fi 传输、GPS 航迹跟踪的移动指挥解决方案。同时展示的还有该公司带来的睿景多媒体信息发布系统以及睿景视频直播系统。

颁奖盛典暨十周年庆典精彩纷呈

10 月 18 日晚，鹏城深圳华灯初上，星光闪耀，整个论坛活动也开始进入最后的压轴阶段，高规格、含金量十足的“2013 年信息化视听行业绿叶奖颁奖典礼”正式盛大举行，将本次论坛峰会活动推向高潮。

“信息化视听行业绿叶奖评选活动”从今年 4 月份开始进入企业报名阶段，经过半年多时间的企业资料展示分类投票、专家评审、终端用户调研以及对投票结果与专家评分的汇总整理，通过客观中立与透明的操作方式，最终评选出了信息化视听行业的“十佳创意产品奖”、“十佳环保设计奖”、“十佳创意工程奖”、“十佳国际品牌”、“十佳中国品牌”、“十佳代理/系统集成商”。总计有上百家行业内的厂商与企业参与奖项角逐，其中有引领行业发展与技术变革的行业翘楚，也不乏新成长壮大的本土企业。整个颁奖盛典汇集众多行业顶尖人士，可谓群星闪耀，气氛非常。

颁奖典礼过后迎来杂志十周年庆典。继第一届活动成功在深圳举办后，2013 年，第五届视听行业高峰论坛系列活动再次回归深圳。这一次的回归对于我们来说意味深长。十年前，《InfoAV China》杂志正是从深圳迈出第一步，开启了打造信息化视听媒体平台的旅程。十年间，中国信息化视听行业也发生了翻天覆地的变化，我们经历了技术的革命与演进，经受了奥运、世博等重大项目的洗礼，更见证了本土企业的不断涌现与发展壮大。借行业发展之东风，《InfoAV China》杂志也从最初的单一印刷物，逐步发展成为集网络、论坛、评奖、行业联盟等于一体的多形式全方位平台，成为一路伴随大家成长的老朋友。因此，在十年后的今天，我们再次将最重要的高峰论坛活动举办地放在这里，是感恩行业

的馈赠，也愿与旧雨新知共同品味十年来的苦与甘。我们希望以十年为一次阶段性回归的节点，更以此作为全新开始的起点，展望下一个十年，甚至下下个十年！。

最后，庆典节目的给力演出让大家在谈笑间共享晚宴佳肴的美味，大家频频举杯畅饮，共庆这一美好时刻。至此，整个论坛活动也在精彩的表演与美味的佳肴中圆满地画上了句号。再最后，感谢广东电视台以及其他行业兄弟媒体对本次活动的大力支持！



汪稳功先生接受广东电视台记者采访